ALU kompletni kryty podvozku
pro Segway Snarler AT6L/ S

model: Snarler AT6L/S ®
kod produktu: 800-00-55, 800-00-54 SHARK

PROFESSIONAL ACCESSORIES

Dékujeme za zakoupeni sady kryt( podvozku SHARK Accessories. Kryty podvozku SHARK jsou vyrobené

z extrémné pevného, odolného a lehkého hliniku letecké kvality, a jsou presné navrzené a vyrobené pro
konkrétni model. Jejich montaz proto nevyzaduje zadné vrtani ani jakékoli dalsi Upravy. Kryty vyzaduji odbor-
nou montaz. Doporucujeme obratit se ohledné montaze na autorizovaného prodejce SHARK.

Kazdy navod se vztahuje pouze na konkrétni model ¢tyrkolky a nemusi se shodovat s postupem montaze na
jiné modely Ctyrkolek. V pripadé nejasnosti prosim kontaktujte Vaseho prodejce SHARK, pripadné na oficial-
niho distributora, spolecnost ASP Group s.r.o.

Spojovaci material

Podvozkové kryty SHARK jsou dodavany véetné spojovaciho materialu. Srouby, matice a podlozky potiebné

k montaZi jsou rozdélené pro jednotlivé kryty v saccich. Pro vyvarovani se zameény a smichani spojovacich dild
se doporucujeme rozbalovat spojovaci material vzdy jen pro pravé montovany kryt.

Pfi montazi a demontazi kryt(:

e Demontujte plvodni plastové kryty podvozku a prednich i zadnich A-ramen.

* Srouby utdhnéte vidy nejdFive ¢aste¢né rukou, abyste mohli kryty presné srovnat. Teprve pak $rouby po
stupné pevné utahnéte.

e Pfi montazi krytl ramen dbejte, aby mezi krytem A-ramena a krytem bylo dostatecna mezera, aby ani
pfi plném propruzeni kola nemohlo dochazet ke kontaktu obou krytd.

e Neutahujte Srouby krytd pfilis, aby se nestrhnul nebo neposkodil zavit.

Naradi potfebné k montazi:
Nastréné klice 10 a 14 mm, imbusové klice 4 a 5 mm.

Bezpecnostni varovani:
Pfi montazi a demontazi krytl doporucujeme pouzivat ochranné rukavice, aby nedoslo k poranéni o pripad-
nou ostrou hranu krytu.

Oficialni distributor:
ASP GROUP* ASP Group s.r.o., Staroplzeneckd 290, 323 00 Letkov
PISTRIBUTING E-mail: info@aspgroup.c / Tel.: +420 378 21 21 21
WWW.aspgroup.cz



Segway Snarler AT6 L

4x distanéni krouzek 16/4,5mm

2x distanéni krouzek ¢16/8,5mm
2x Sroub M6x30
2x podlozka

2x éroub M6x20 O 4x ¥roub M6x30
2x podlozka 4x podlozka

2x Sroub M6x2,5 0 0

2x podlozka KROK 3
2x matice U Q 2x distanc¢ni krouzek ¢25/17mm
2x Sroub M6x40
0 0 2x podlozka
pro vlozeni otocte bocni plast

Distan¢ni krouzek 25/5 mm

KROK 2 2x droub M6x25

[\/O 4x Sroub M6x45 x &roul M6x30

4x Sroub M6x30 Y
4 lozk
x podiozka 4x podlozka

[N N@A
g

5x Sroub M6x20 imbus
3x Sroub M6x30 5x podlozka

3x podlozka
3matice \

) ) Kryt olejového filtru

2x distanc¢ni krouzek 7mm
2x Sroub M6x25
2x podloZka

2x distancni krouzek 15mm
2x Sroub M6x35
2x podlozka

L_— 2x Sroub M6x35
3x distanéni krouzek @25/5cm o—— 0— 2% podiozka
3x Sroub M6x25

SHARK

)) PROFESSIONAL ACCESSORIES





